Tetrahedron Letters No. 1, p. 39, 1961. Pergamon Press Ltd. Printed in United States of America

## ERRATUM

TETSUO NOZOE and HITOSHI TAKESHITA, Cuparene and cuprenene,

<u>Tetrahedron Letters</u> No. 23, 14-17 (1960)

The authors regret a mistyping which appeared in the above communication. p. 15, 18th line: for " $^{\rm C}_{10}{}^{\rm H}_{26}{}^{\rm O}_{2}$ " read " $^{\rm C}_{10}{}^{\rm H}_{16}{}^{\rm O}_{2}$ ".